
 

 

 

 

 

～11月 19日（土）学習発表会～ 

 

 

 

 

１． はじめのことば 

（１年生） 

２．音楽劇「おたまじゃくしの101ちゃん」

（１・２年生） 

３．学習発表「今、伝えたいこと」

（５年生） 

 

 

 

４．合唱・合奏「Welcome  to Disney  

World」（３・４年生）  

５．劇「小屋浦小6年 修学旅行ふしぎ

発見！」（６年生） 

６．おわりのことば 

（６年生） 

 

学校目標「全力・挑戦・感謝」 

こやうらっ子 

令和４年 11月 30日 12月号 坂町立小屋浦小学校 

 

表 現 の 秋  

 ３年ぶりに参観者入れ換えなしで行い、無事終了することができました。会場準備のための事前のアン

ケート、当日の健康観察カードのご提出、手指の消毒、間隔をあけてのご観覧等、保護者の皆様に、ご協

力いただいたおかげです。また、片付けについても快く、最後までお手伝いいただき、本当にありがとう

ございました。子供たちからも「僕たちが１時間かけてやったことをあっという間に片づけて下さり、び

っくりです！嬉しいです。」という感謝のつぶやきも聞こえてきました。保護者の方、地域の方に支えら

れ、子供たちはまた一つ、大きく成長しました。 



その他、11月は、「表現の秋」にふさわしい取組がたくさん行われました。その一部を紹介します。 

古典の日 
「古典の日」の川柳・短歌の優秀者が決

定しました。今年も、自然をうまく取り入

れたすばらしい作品が選ばれました。 

 
１年 西谷 優貴子 ばったがね そらまでとぶよ すごいなあ 

２年 西 谷  昊 生 秋 の 音  鳥 と 小 川 と  ど ん ぐ り と 

３年 奥 川  裕 陽 道ばたに  ぽつんとさいた  ひがんばな 

４年 中 下  翼 かき氷  食べれなくって  さいあくだ 

５年 河 内  優 樹  友達と  初めての夜づり  船に乗って 

     メバルにカサゴ  つれておたけび 

６年 丸 目  瑛 太  秋 だ よ と  教 え て く れ る  紅 葉 だ 

     暑いけれども  すずしさ感じる 

挨拶運動 

 

入賞おめでとうございます！  

【MOA美術館安芸郡児童作品展】 

○ 絵画の部  

・坂町長賞 １年 田坂 柚穂  

・金 賞  １年 熊山 敬三  

・銀 賞  １年 林田 茅紗  

・銅 賞  ５年 問芝 笙矢  

○ 書写の部  

・金 賞  １年 灘  優 月 

６年 灘  晄 大 

・銀 賞  ４年 藤井 清太 

・銅 賞  ４年 灘  翔 真 

５年 渡部 寧心 

【筆の里ありがとうのちょっと大きな絵手紙大賞】 

〇 奨励賞  ４年 高下 隆一 

          中 下  翼 

          政本 朔哉 

          宮 﨑  新 

             

 坂町礼節週間に合わせて、毎年この時期に児童会が主催して、朝と休憩時間に挨拶運動をしています。

今年も PTA の挨拶運動とコラボして行いました。今年もたくさんの挨拶名人が誕生しました。 

【租税作品合同表彰式】 

〇 標語の部 

  ・海田税務署長賞  6 年 渡邉 みなみ  

【税に関する絵はがきコンクール】 

  ・金 賞      6 年 渡邉 みなみ  

【環境と健康のポスター・標語コンクール】 

〇 ポスターの部    ６年 渡邉 みなみ  

〇 標語の部      ４年 灘  翔真   

            ６年 𠮷原 綾汰   

【第 38回 安芸郡小学校 陸上記録会】 

〇 走り幅跳び  ４位 ６年 山下 裕士   

         ８位    灘  晄 大  

〇 80ｍハードル走８位    毛利 陽平   

〇 400ｍ走リレー ６位    毛利 陽平  灘  晄 大 

山下 裕士  𠮷原 綾汰 


